Faire

http://perso.orange.fr/fmementoslangues/

mementoslanques@orange.fr

Verbe actif (action du sujet):

Verbe actif ou état passager:

Verbe qualitatif (état durable):

Ecrire Entrer | Savoir Etre triste | Etre grossier Etre fin
Questionner Boire
Question Boisson
S’habiller Frapper
Habit Coup
Ecrire Savoir
Ecriture Science
Etre fin Demander
Finesse Demande
Connaitre Sortir
Connaissance Sortie
Oublier Autoriser
Oubli Autorisation e
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Marcher

Oublier

Verbe
Défectueux

Verbe dont la 3°™ lettre de la racine est défectueuse (un

ou un

)

Les 4 types de
verbes Défectueux

lIs sont définis a la fois par la voyelle de la deuxieme lettre du
radical et par la lettre défectueuse (semi-consonne) terminale
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Manger

Questionner

Verbe
Hamzé

Verbe dont I'une des 3 lettres du radical est une hamzée (support de la )
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Etre éveillé

Jeliner

Verbe
Concave

Verbe dont la deuxiéme lettre de la racine est défectueuse (un

ou un

)
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